



## 銀娛舉辦兩場关爱社区活动 为长者及视障人士送上春节祝福

**2017年1月26日** - 银河娱乐集团（下称「银娱」）适逢农曆新年将至，举办了两场关爱社区的「迎春送暖大行动」，分别邀请了仁慈堂属下机构观赏「百老汇奇幻秀」以及组织银娱义工队前往街总平安通使用者的家中进行家访，致力体现人文关怀，弘扬敬老美德。

日前，银娱邀请了合共 **80** 名分别来自仁慈堂安老院的长者以及仁慈堂盲人重建中心的会员前往「澳門百老匯™」的「百老汇舞台」观赏深获市民和旅客讚赏的「百老汇奇幻秀」，参与是次活动的长者认为节目构思新颖，节奏紧凑，对表演者的表现十分欣赏；盲人重建中心的会员则表示，虽然他们无法观看节目，但透过听觉及心灵，是可以感受到澎湃的音乐节奏及表演秀的乐趣，对他们而言，是一个全新的活动体验。银娱希望藉此鼓励视障人士多走进社区、增强自信心，并增加社会大众与残疾人士的接触机会，从而推动伤健共融的精神。是次活动由银娱义工队全程陪同，并向参与者送出礼物包，银娱首席市场推广总监祁礼敦先生也有参与是次义工活动，他表示，「澳門百老匯」为大众及旅客带来世界级的休闲娱乐表演体验，一直受到大家的爱戴，很高兴长者及弱势社群投入这场奇幻旅程，希望日后可以有更多的团体前来观赏。

此外，银娱亦一直关心独居长者的情况，今年已经是第七年举行街总平安通使用者家访活动，有多名银娱义工报名参加，冀能在节日前夕为长者送上温暖。活动分成多个小组走访澳门各个地区，逐家逐户探访了共 **50** 户街总平安通使用者，银娱义工们不单向长者赠送备有面巾、米粉、洗衣粉、沐浴露等的礼物包，还了解街总平安通使用者的家居及身体状况，提前送上春节的祝福，聊表心意。银娱亦希望藉此活动唤起更多年轻人对长者的关注，协助延续敬老扬孝的精神，让更多长者感受社会的关爱。

银娱长期与各大社会团体合作，旨在透过与各大社会团体合作对不同的弱势社群献上爱心，如街总平安通使用者家访活动，七年来共有 **320** 名义工队成员探访了数以百计的街总平安通使用者。作为负责任的企业公民，银娱会一如既往，积极参与各类型慈善及社会公益事务，并鼓励义工队在工馀时间帮助弱势社群。

- 完 -

图片说明：



P001：适逢农曆新年将至，银娱邀请了近 80 名仁慈堂安老院的长者以及仁慈堂盲人重建中心的会员前往「百老匯舞台」观赏「百老汇奇幻秀」。



P002：参与是次义工活动的银娱首席市场推广总监祁礼敦先生向参与活动的长者送上问候和祝福。



銀娛 GEG



P003：銀娛第七年舉辦探訪街總平安通使用者活動，延續敬老揚孝精神。



P004：銀娛义工与长者寒暄问暖，同时赠送礼物包，送上春节的祝福。